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møde   Ingen bemærkninger til referatet   

 
 

Referat   

Møde i det Lokale Uddannelses Udvalg for Transport 
og Logistik   

Emne: Ordinært møde   
   
Formål med mødet:  Drøftelser ved LUU for Transport og logistik   

Mødeleder: Thomas Hansen  
Referent: Thomas Hansen  
Dato: 09 december 2024   
Varighed: 12:00 – 14:00    
   

Fremmødte:   
Kurt Jørgensen   
Henrik Zinck   
Steve Belting   
Lasse Holm Juhler 
Thomas Hansen  
 
Afbud:   
René Dupont  
Bodil Søllingvrå   
Morten Stig Kristensen  



 
 
 
Nyt fra   
formanden/udvalgets 
medlemmer   

Formanden (Lasse): 
 
Generel drøftelse om arbejdsopgaver og arbejdssituationen ved 
virksomhederne og på arbejdsmarkedet         
 
 
 
 
 
 
 

 
Nyt fra skolen   Henrik:   

2024 har været et travlt år med god tilslutning til både AMU og 
EUD.   
Kurt laver mange uddannelsesaftaler med virksomhederne, både 
alm. aftaler og ny mesterlære aftaler  
Vi udbyder alle de hold, vi kan, og disse er godt fyldt op, men ud fra 
antallet af faglærere, har vi ikke mulighed for mere i øjeblikket.   
  
Kran-uddannelsen har fået en ny underviser tilknyttet, som har 
været med på kursus ved EUC Lillebælt og har kørt med på to forløb 
ved EUC Syd og mangler at være på et underviser forløb. 
Fremover kan EUC Syd udbyde kurset i faste intervaller. 
 
Kurt:   
 
Kurt får udarbejdet mange nye kontrakter samt er i dialog med 
virksomhederne om efteruddannelse til medarbejderne, der er 
mange interesserede virksomheder.   
 
Thomas: Thomas gennemgik tal for optagelse af nye elever, antal 
indgåede uddannelsesaftaler for EUC Syd og Lundsbjerg. 
 
 
 

  
EUC Syd har haft to medarbejdere på teleskop læser /frontlæser 
kursus, EUC Syd udbyder kurserne i uge 2,3,4 i 2025.  
  
  
   

Nyt fra TUR   Ikke noget nyt fra TUR der skulle bringes til mødet 
 
 
 
 
 



 
 
Opfølgning på 
Virksomhedstilfredsheds 
undersøgelsen 2024 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Næste møde  

 
 
EUC Syd har gennemført en VTU i 2024, 258 har svaret på 
undersøgelsen, ca. 46 % af de adspurgte har svaret 
 
Der er en stigning på alle parameter og generel en god tilfredshed 
med samarbejdspartnere og virksomheder  
 
 
 
 
 
 
13/03-2024 kl. 12 ved EUC Syd  

 


